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Antal főherceg titokzatos 
tárgyalásai^ Belgrádban

Remén sxevfe icafcitai meficsvezés 
ff©rraeíalem esetére

A szerb fővárosban nagy feltűnést 
keltett uz a bir, hogy Antal főherceg 
feleségével, 1 cana főhercegnővel 
szombaton titokban repülőgépen 
Belgrádira érkezett, A repülőgép 
megérkezésének hire csak vasárnap 
este vált ismeretessé, meri a ható 
ságok mindent megtettek, hogy a 
főhercegi par megérkezést-1 teljes 
titokban tartsák. A repülőgépet 
maga An;a főherceg vezette s a 
főhercegi par megérkezése után 
azonnal felkereste Mária román i 
anyakirályr.őt, aki má régebben i 
Belgradban tartózkodik. Vasárnap a | 
roman királyi család tagjai Sándor j 
szerb királlyá! igen beható es hosszú 
megbeszélést folytattak, amelyek j

teljesen bizalmas jellegűek voltak.
A román és szerb királyi család 

tanácskozásán ! a legnagyobb titko­
lózás ellenére i~. kiszivárgott annyi, 
hogy a jelenlegi román helyzettel 
szoros összefügg shen áll. Jó! éré­
sűit körökben azt ailitj k, hogy a 
roman királyi csala 1 tagjai rendkí­
vül fontos megegyezést létesítettek 
Sándor jugoszláv királlyal, amelynek 
értelmében Szerbia katonai segítsé­
gét nyújt a román királyi csalidnak 
abban az esetben, ha Romániában 
for/adalom törne ki. Állítólag szoba­
it érült az a terv is, hogy Karoly 
román király mondjon le a trónról 
é--' adja á; heh ét Mihály trónörö­
kösnek.

A gazdák szerint túlzó gazda­
védelem önmagában nem alkalmas a 
mezőgazdaság helyzetének kedvező 
megváltoztatására, sőt a tartós bi­
zonytalanság nyugtalanítja a gazdá- 

I kát és megbénítja a hiielforgalmat 
s A nagygyűlés arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy e jogbizonytalan­
ság megszüntetése érdekében nem 
kívánatos, hocy 1933 október 31 árt 
túl tové.b; í mora'óriummal ouaztas 
sék el az eladósodás megoldása. A 
nagygyűlés teltétele,.! a vidéki p-.nz 

I intézetektől, hogy a békés iikvidá- 
í lásban annál készségesebben fognak 

résztvenni, mert a legutóbbi hivata­
los statisztika szerint oiszagos átlag­
ban mindössze 33 millió pengő olyan 
pénzintézeti kihelyezés van, amely a 
katasztralis jövedelem negyvenszere­
sét meghaladja, tehat a tőkeveszely

zónájába esik A gazdák tehát - 
kérik, hogy 1933 október 31-ig 
zonyos terhelési határon belül 
összes tuladósodási ügyeket trv 
gazdasági kényszeregyezséggel s'n- 
gősei likvidálják és i»y végre r 
indulhasson a normális hitelélet X 
nagygyűlés országos átlagban 
alább oO millió pengőben jelölte j 
a gazdak azonnali hitelszüksét 
részben termelési, részben ad« 
lést célokra, de egyben állási ft 
az ellen, hogy az uj hitel ügyi 
zeit hat havi termelési a keit 
legyen, mert a mai mezőgazd 
viszonyok között ilyen rövid vis 
fizetésre a gazda nem vállalhat , - 
tdezett-séget. A nagygyűlés az akcí - 
hitelle! szemben a megszokott pénz 
i tézeti hitelfolyósítás mellett ’foglalt 
állást.

Iiállitéls és tiss^iselők 
össxesälsiäsa a Máv.-néil

Hosszabb idő óta bonyolult, nagy­
szabású ügyben folytat vizsgálatot a 
pesti ügyészség. A feljelentést a 
MÁV igazgat ósága tette megveszte 
getés és más bűncselekmények címén 
ismeretlen tettesek ellen, mert az 
igazgatóság tudomására jutott, hogy 
egyes MÁV szaiiitók összejátszottak 
a szállítmányt átvevő tisztviselőkkel, 
akik bizonyos ellenszolgáltatások el­
lenében silányabb árut vei'ek át.

Íz inségbizoítság első ülésén 
beszámolt a polgármester a bajai 

munkanélküliség állásáról

Az azonnal elrendelt házivizsgálat 
megbízható adatokat nem produkált 
ugyan, a MÁV igazgató-ága azon 
ban kötelességének tartotta, hogy az 
ügyet a ?o nal ieVntse az ügyész- ég­
nek a tényállás teljes tisztázása ér 
dekeben, Állítólag óriási öss epre 
rug a kar, amely a szállítok és egyes 
tisztvise-iők összejáisz-isa folytán a 
MÁV ul érte.

Baja varos segítő bizottsága teg­
nap délután tartotta ez évi első ülé 
sét. Dr Borbiró Ferenc polgármester 
elnökölt a két órán át tartó lontos 
ülésen Az inségoizottság tagjai 
majdnem teljes számmal megjelentek. 
A polgármester részletesen ismertette 
előttük a városnak az inségügyben 
kifejtett teljes munkáját.

Beszámolt a munkanélküliek eddigi

foglalkoztatáséról. Elmondott i, liogy 
az egyes munkanemenként hány 
munkást foglalkoztattak s a munká­
sok az egyes munkaágaknál meny­
nyit kerestek. A munkáért jelentke­
zők szama folyton fokozódik. Be­
mutatta a polgármester a mérnöki 
hivatalnak a nyilvántartását és ellen­
őrző könyveit. Az ülés este 8 órakor 
ért véget.

Nagy szesz mérgezés

Mezőgazdasági kényszeregyezségi 
eljárás bevezetését és a telepítések 
megindítását követelte a gazdák 

országos értekezlete

Eddig hatan meghaltak 
A sebesültek állapota életveszélyes

Az alföldi gazdák a Duna Tisza- 
közi Mezőgazdasági Kamara meg­
hívására Hódmezővásárhelyen rend­
kívül népes nagyg\ülést tartottak, 
hogy a mezőgazdasági válság égető 
problémáira nézve állást foglaljanak. 
A nagygyűlés határozatot hozott, 
amelyben megnyugvással állapította 
meg, hogy a kormány uj agrárpoli­

tikai elvekkel is foglalkozik, azonban 
a nagygyűlés mielőbb likvidálandó- 
nak tartja azt az eddigi túlzó ipar- 
védelmét, amely a belső fogyasztás 
megdrágulásához vezet. A nagygyű­
lés további határozatában a telepítési 
akció megindítását sürgette Hosszabb 
vita fejlődött ki a gazdavédelmi kér­
désekkel kapcsolatosan.

Német István pálinkafőző hétfőn 
Sándorfalvára igyekezett eladatlan 
nagymennyiségű pálinkájával Útköz­
ben favágókkal találkozott, akiknek 
szin'én eladásra kínálta pálinkáját. 
A favágók annyi pálinkát kóstolgat 
tak, hogy mindan lyian hoitrészegek 
lettek. Szalma Ferenc sandorfalvai 
legény is arra hajtott kocsijavai, őt 
is megkínálták a pálinkával Ittasan 
hajtott tovább s a községbe érve 
közölte, hogy az erdő szélén több 
favágó holtrészegen fekszik. A köz 
ség lakosai azonnal kimentek a* 
erdőbe, ahol meg is találták a holt­

részeg favágókat. Azonnal értesítet­
ték a községi orvost, aki több falusi 
ember segítségével kocsival a köz­
ségházára szállította az embereket. 
Értesítették a szegedi m intőket is, 
akik az éjszaka folyamán kettesével 
s -.állították be a szegedi klinikára a 
favágókat. Még mielőtt S mdorfalvara 
érkezet volna a mentők, ifj. Dobó 
István sandorfalvai legény a község­
házán szeszmergezésben meghalt. A 
szegedi kiin kara való beszál itás 
köz.en a mentőautón meghalt fimég 
Kovács István legény is.

A ma délelőtt órákban a szegedi 
belgyógyászati klinikán még négyen 
megheliak.
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Jóváhagyta a 
minisztérium Bácsmegye 
1933 évi közúti költség- 

vetését
Bácsbodrog vármegvébjn a leg­

utóbbi helyszíni megállapítások sze­
rint a kiépített th. közutak állapota 
a Csavoly és Jánoshalma községek 
előtti 4 -4 km. szakasz kivételével 
kielégítő, Az utiszemélyzet fanyesés­
sel, kavicsteritéssel, vizlevezetéssel 
foglalkozott.

Az 1933 évi közúti költségvetést 
a m. kir. kereskedelemügyi minisz­
ter 632539.28 P. bevétellel, 632447.53 
P. kiadással és 9175 P. egyenleg­
gel jóváhagyta.

A Davod és Hercegszántó község 
közutti utszak sz inségsegéllyel 
végrehajtandó kiépítésére vonatkozó 
közigazgatási helyszíni bejárást. A 
földmunkát közel jövőben megkezdi.

A Bácsbokod és Bácsalmás köz­
ségek közötti még kiépítetlen 5 km. 
útszakasz földmunkája a téli fagy 
megszűntével megindul. A munkák 
végrehajtására a vármegye alispánja 
20,00u pengőt utalványozott ki. 
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Farsang vasárnapján:
A cigány

A Legényegylet előadásai a bajai 
műkedvelő előadások nagyszerű so 
rában is mindig a legelején állottak. 
Átment a köztudatba és szinte egy­
bekapcsolódott a Legényegylet elő­
adása és a siker. Előadásai mindig 
nivót jelentettek. Ennek a tradíció­
nak tesz eleget most is a Legény 
egylet. E hó 26 an este 8 órai kez­
dettel a Központi színháztermében 
Szigligeti Ede népszínművét „A ci­
gányát adja elő. Valljuk meg, a 
sok könnyű fajsúlyú darab után jól 
esik hallanunk, hogy a Legényegylet, 
híven a múltjához, a régi magyar 
irodalmat mutatja be és ezáltal is 
irányt mutat a bajai egyesületeknek.

Hock János az egyik 
uiságkoncern vezércikk­

írója lesz
Hock Jánost az egyik nagy újság- 

koncern vezércikkírójának kérte fel. 
Hetenkent két-három cikket kellene 
megírnia, melyért a lapváilalat olyan i 
honoraiumot ajánl, melyből a rendes 
megé becshez szükséges dolgokat 
fedezni h rja. Hock Janos még az 
ajanlatra nem válaszolt

Avarkorbeli csontváz a 
szentistváni határban
Érdekes leletre bukkant egy szent­

istváni ember a Baja—budapesti 
orszájutnak Érsekcsanádhoz közút 
eső szentistváni határában, a hatodik 
kilométerkő: él bflra a második dűlő- 
u'nal min egy 100 lépésnyire Érsek- 
csanádml, egy óriási, minden való­
színűség szerint avarkorbeli csont­
vázat ásó t ki a földből. A csontváz 
közelében különös alkatú régi edény ’

állott. A különös lelet felfedezője 
jelentette az esetet a rendőrségén és 
a vizsgálatnál az a feltevés alakult 

j ki, hogy valószínűleg avarkorbe i 
: harcos maradványait találták meg. 

Erre vall a különösen : ilejlett, hátul 
erősen domborodó koponyaalkat. Va­
lószínűnek látszik, hogy az elvonuló 
avarcsapatok egy harcosa hunyt el 
útközben s azok temették el a most 
már teljesen kiszáradt homokos ta­
lajban.

Rendkívül kedvezmé­
nyekkel lehet vásárolni 

a mezőgazdasági 
kiállításon

A március 23-án megnyíló orszá­
gos mezőgazdasági kiállításon a 
tenyészállalbeszerzést ebben az év 
ben értékes rendkívüli kedvezmé­
nyek szolgálják.

A földművelésügyi minisztérium 
áldozatkész támogatása segélyével a 
budapesti mezőgazdasági kiállításon 
vásárolt tenyészállatok hazaszállítá­
sának vasúti költségeit teljes egé­
szében a rendezőség fogja viselni.

A kiállítás vásári forgalmának to­
vábbi értékes támogatását jelenti, 
hogy a földművelésügyi minisztérium 
a magántenyésztők számára kedvez­
ményes, kamatmentes, 18 hónapra 
szóló tenyészállatbeszerzési hitelt en­
gedélyezett, amelynek igénybevételi 
feltételei részletesen megtudhatók az 
országos mezőgazdasági kiállítás 
rendezőbizottságánál (Budapest, IX., 
Köztelek utca 8 )

További rendkívüli kedvezmény­
ben fognak részesülni a községek 
közbirtokosságok vásárlói, amennyi­
ben a földművelésügyi minisztérium 
a gazdasági felügyelőségek közben- 
jötlével a kiállításon a köztenyésztés 
céljára vásárolt apaállatoknál 30 szá­
zalékig terjedhető rendkívüli árvissza- 
téritést engedélyezett.

legényháboru Kunbaján
Hétfőn reggel Kunbaján a te np- 

lomba sietők nagy vértócsákra let­
tek figyelmesek a főtérén. Csak­
hamar elterjedt a hir, hagy az ejjel
legények álltak egymással szemben 
bicskával, életre halálra.

Erdélyi András, Vojnics Béla, 
Vojnics János és Novák János 
csikériai legények 'vasárnap délután 
Kunbajára mentek falsangolni. Az 
egyik korcsmában találkoztak Simo 
István, Szüllői Pál, Morvái András, 
Horvá h István és Szollár Péter 
tompái legényekkel. A két társaság 
hamar összebarátkozott és éjfélig 
csendesen elborozgattak. Éjtélkor 
szépen eltávoztak a kocsmából. A 
templomtéren menet azonban valami 
nézeteltérés támadt közöttük s a 
két társaság csakhamar mind ádáz 
ellenség állt egymással szemben. 
Előkerült a bicska s életre-halálra 
megindult a közelhatc. A zajra elő­
siető rendőrjárőr már csak az esz­
méletlenül fekvő súlyos sebesülteket 
találta a tett helyén, akiket azonnal

I beszállítottak az őrszobába s az 
I előhívott két orvus vette gondozásba. 

Vojnics Béla 14 szúrást kapott, 
Simo István a szive alatt sebesült 
meg súlyosan, Morvái András jobb­
karján kapott mély szúrást. A rend­
őrség elfogta az elmenekült legénye­
ket s az ügyet átadta a cserdőrségnek.

Epizód 1933-ban
Az az 1900 év krónikájához valaki 

érdekes adatot akar, akkor okvetle­
nül fel kell jegyezni azt a szomo­
rúan jellemző beadványt, amely a 
napokban érkezett a törvényszékhez. 
Báró Funkendorf Valentin, az egyik 
taxivállalat soffőrje múlt évben vidé­
ken elgázolt valakit s vádlottként 
kell a bíróság elé állania. A bead­
ványban a taxisotfőr báró oly kére­
lemmel f irdult a törvényszékhez, 
hogy ügyét Budapesten tárgyalják, 
mert nincs útiköltségre pénze.

Február

16
Csütörtök

Ju iánna vt.

A nap kel: 7 05 ó. 

Nyugszik : 17 24,

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap 
d.u. nyitva : Lovassy Ödön és dr 
Geiringer János gyógyszertárak-

Bajai Kis Naptár
Február IS-én
szerdán este 8 órakor a Misszió tea­
estélye a K itolikus Székházban. 
Február 16 án.
délután 5 órakor a Népművelési 
Bizottság előadássorozatában dr 
Grauaug Ármin előadása : A gép 
biológiája címmel.
Este 9 órakor a Turul—Bácska 
bálja a Központiban.
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Telefonszám: 255.

Február 18 án
délután tél 5 órakor a zárda tanító* 
nőképzőiének előadása az intézetben, 
este 8 órakor Aranymadár operett 
bemutatója a Központiban.
Piknik a Nemzeti Casinóban, 
Február 19 én
délután 4 órakor az Aranymadár 
operett előadása a Központiban, 
d. u. 5 órakor a Reálgimnázium Ön­
képzőkörének farsangi előadása a 
gimnáziumban.
délután 6 órakor dr S:hopper Antal 
liceális előadása a Kath. Székházban, 
este fél 9 órakor a Magyar Nők 
Szent Korona Szövetségének műso­
ros jótékonysági teája a Központiban.

: Február 26 án
este 8 órakor a Cigány bemutatója 
a Legényegylet előadásában a Köz- 

I pontiban.

— A zárda előadása. A zárda
j tanitónőképzője szombaton délután 
I fél 5 órakor az intézet dísztermében 
j műsoros előadást ren dez. Az előadás 
j központjába A mosoly ébredése cimü 
* két felvonásos színmű áll. Az iskolai 

könyvtár javára megtartandó elő­
adásnak a műsora igen szép s a 
szülőkőzönség részéről a legnagyobb 
érdeklődés kiséri. A müsormegváltás 
60 fillér.

— Meghall Sörbe Gyula szent­
istváni gyógyszerész. Súlyos gyász 
érte B íjaszentistvánon Görbe gyógy­
szerész családjai. Öntudatos magyar­
ságáért általánosan tisztelt, ismert 
nevű családfőjük Görbe Gyula'gyógy- 
szeresz az elmúlt éjjel rövid szenve­
dés után hirtelen elhunyt. Biharból
ideszarmazó rém vá ,ác> ,vágású magyar ur
volt, aki csaladjában niven őrizte a 
nemzeti tradíciókat és sehogv sem 
tudott a mai változott világba bele­
illeszkedni. A már régebben bete­
geskedő gyógj szerész állapota teg­
nap fordult váratlanul rosszabbra s 
ma akarták az orvosi műtétet rajta 
végrehajtani. Elhalálozása, általános 
rokonszenvvel övezett jótékonyságá­
ról ismert csaladjának mély gyásza 
a legnagyobb részvétet ‘'kelti Baján 
és Szemístvánon egyaránt. A mind­
össze 55 éves Görbe Gyula teme­
tése csütörtök, 16 án délután 4 órakor 
lesz a bajaszentistváni gyászházból 
a családnak a szentistváni temetőben 
felállított sírboltjába.

— Az idegenforgalmi propa­
ganda bizottság értekezlete. A
varos idegenforgalmi propaganda bi­
zottságát szombaton délután értekez­
letre hívják össze. Az értekezletbe 
belevonják mindazokat, akik vala­
melyes szerepet vihetnek a város 
nyári idegenforgalmának propagativ 
munkájában.

— Jaj a baromfiaknak! Tagad
hatatlan, hogy a télen a bajai tol­
vajok legkeresettebb cikke a baromfi 
udvarok köré orientálódik. A mind 
nagyobb érdeklődést néhány baromfi 
udvar keservesen megfizette. Az el- 
mű t éjtszaka Horváth Sándor Máv. 
üzemi altisztnek az állomáson levő 
udvarából 9 tyúkot és 2 kakast 
loptak.
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Holnap miniszteriális 
bizottság érkezik 

Szegedre az egyetem 
elhelyezésének ügyében

Szegedre holnap egy magasrangu 
miniszteri tisztviselőkből álló bizott­
ság érkezik, hogy a tudományegye­
tem központi hivatalainak elhelyezé­
séről tárgyaljon. Befejezett ténynek 
tekintik ugyanis, hogy a központi 
egyetem a jövő tanévben már nem 
maradhat az Ítélő tábla épületében.

Ez a szegedi kiszállás is csak azt 
bizonyítja, hogy a táblák terület 
átcsoportosítása még a nyár folya­
mán a megvalósulás stádiumába ke­
rül és előreláthatólag már szeptem­
bert a bajai törvényszék is Szeged­
hez fog tartozni,

— Ma 1852 a Messzid estélye.
A legnagyobb érdeklődés nyilvánult 
meg a Szociális Missziótársulat ma, 
esti műsoros teaestélye iránt. A 
Katolikus Székházban este 8 órakor 
megtartandó estély tegnap közölt 
tartalmas műsora egy hatásos egy- 
felvonásossal is kiegészül. Isméi 
közöljük az estélyre külön meghívó­
kat nem bocsátanak ki, ezúton hívja 
meg az egyesület tagjait és azoc 
vendégeit is. Teajegy ára 1 pengő.

— Tanén áthelyezés. A vallás 
és közoktatásügyi miniszter Szarvas

f*aBssa?m*3aiiiB&ső& iTínimíiiiwwii m■min mm wi
I

F e b r m ái r
15-től 19-ig l
mutatja be az Uránia az Ufa
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magyar sorozatának első 
grandiózus filmjét

A ¥tiN 
! GAZEMBER.
■ magyarul beszélő filmet jj 
| * 2 felvonásban.

Mikszáth Kálmán
halhatatlan íegén e nyomán 
fibt re irta: Pressburger Imre. :]

Rendezte : HKltXZ Hl!.LE. íj 
Zene : B U D E < ER X Ő. j

Főszereplők: i
Sugár Károly 
Bársony Rózsi 
M a I m a y Tibor 
Kun Magda

Az első nagyszabású

magyar film !
Ezen előadásokra semmi­
ül® kedvezmenyes jegyek 
n e nt érvén yesekl

Mária bátaszéki állami polg iskola i 
tanárnőt a bajai állami polg. leány­
iskolához helyezte át.

csak eredeti zacskóban valódi

— Rendőri hírek. Bjrta József 
Mátéházi utcai lakos külte ki szöllő- 
jéből ellopták a szőlőkarókat. — 
Iváncsó Bertalan ny érd it mád so s 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy 
Honig Antal vendéglőjében bírói zár 
alatt levő ingóságokat elvitték. — 
Csányi Pál villanyszerelőnek a Gáz- 
és Villamosüzemek épülete előtt az 
utcán hagyott kerékpárját ellopták.

(*) Influenzánál gondoskodjék 
arról, hogy gvo nra él belei a ter­
mészetes „Ferenc József" kezerü- 
viz használata által többször és 
alaposan kiüsztittassanak.

— O Könnyű vagy klasszikus
zene legyen a rádiónál , túlsúlyban ? 
Ezt kívánja a Siudio többek közölt 
eldönteni a rádióelőfizetők között 
kiosztott szavazólapok alapján, Nyil­
vánvaló, hogy nem egyszerű olyan 
műsort összeállítani, mely a rádiózók 
miniéi rété ét kielégíti. Szerencsére 
Európának több mint 100 rádióállo­
mása oly változatos műsort ad, hogy 
bármely percben részesülhetünk meg­
felelő szórakozásban és ehhez csu­
pán jó készülék szükséges. A dina­
mikus hangszóróval egybeépített 5+1 
lámpás 7050 es Orion rádióval 100 
állomás műsorában válogathat,

SZÍNHÁZ

Szombaton lesz az Aranymadár 
előadása

Óriási érdeklődés előzi meg ezt a 
rendkívül bájos, nagysikerű operett 
előadást, mely szombaton este és 
vasárnap délután kerül a bajai kö­
zönség elé a Központi Színházban 
Szentiványi Béla zseniális rendezői 
kezeli a próbákat. Borovi karmester 
biztos tudással vezeti a kitűnő zene­
kart. A szereplők Franciskovics Rózsi, 
Kurta István, Réthv Rózsi, Banis 
Imre, Horváth Sándor, Szentiványi 
Béla, Gabánvi Böske, Kov cs és 
Halász erősségei az előadásnak. 
Jegyek e ővételben az Uj Elet 
könyvesboltjában már válthatók.

Wjv V Wfcto

Pályázati hirdetmény
A bajai Ipartestület elöljárósága 

pályázatot hirdet az ip rtestületnél 
és iparoskö nél 1P33 március hó 
1 vei betö tendő hivatali altiszti és 
pénzbeszedői állásra. A pályázati 
kérelmek elbírálásánál iparosok előny­
ben részesülnek.

A sajátkezüleg Írott pályázati ké­
relmek 1933 február hó 25 napjának 
d, u 2 órájáig adhatók be a jegyzői j 
irodában, ahol a pályázati feltételek I 
is negtudhatók a hivatalos órák alatt : 
d. e. 7—2 óráig.

Pestuka Ferenc 
ipt. elnök.

— Epe és májbetegségeknél,
epekő és sárgaság es keiben a ter­
mészetes „Ferenc József" keserüviz 
a hasi szervek működését élénkebb 
tevékenységre serkenti. Klinikai 
tapasztalatok igazolják, hogy az 
otthoni ivókúra különösen hatásos, 
ha a Ferenc József vizet kevés 
forró vízzel keverve, reggel éhgyomorra 
isszuk. A Ferenc József keserüviz 
gyógszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

A gyümölcstermelés lehetőségei
Baja környékén

A „Gyümölcetermelők Országos 
Egyesülete* bácsmegyei fiókjának 
megalaku’ását a legnagyobb őrön* 
mel fogadják a gyümölcstermelők.

A megalakult egyesület vezetősé­
gében ott látjuk a hatóság és szak­
értés képviselőit. Minden feltétel 
meg van ilyenformán ahhoz, hogy 
ez az igen fontos termelési ág min­
den szükséges es .közzel előmozdit- 
tassék.

Az eddigi szervezetlen gy. terme­
lők most tehát egy ideális táborban 
lesznek s ha mindenki megteszi a 
maga helyén a kötelességét, akkor 
az eredmények el nem maradhat.

Az alakuló ülésen hallottuk, hogy 
a szomszéd államok két milliard 
pengő értékű olyan gvümölcsöt 
vásárolnak, melyek náluik is terem­
nek. Ebből mi fél százalékot, fiz 
tizenkét millió pengő értékűt szállí­
tunk. Mi tehát a teendő ? Termel 
jü- k és szerezzük meg a sz -mszéd 
piacokat, A eíadat nem mego'dha- 
tatlan, ha figyelembe vesszük, hogy 
a mi gyümölcsünk minősége (iz, 
zamat) telette áll a verseny társain­
kénak, igy csak a gyümölcs egész­
ségességére kifogástalan csomago­
lására és nagyobb tételek termelé­
sére kell súlyt helyezni. Kérdés 
lehetséges lesz-e ez ? Jánoshalma, 
Kecskemét, Nagykőrös kivitele felel 
e kérdésre, de van közelebb is szép 
példa : Az alakuló ülésen hallottuk, 
hogy Püspökpusztán egy hold jól 
gondozott gyümöcsös a múlt évben 
négyezer pengőt jövedelmezett, olyan 
kistermelő kezében, aki értett a 
termeléshez és védekezéshez. Ez az 
eredmény azért is érdekes, mert a 
többi termelőnek sem ott, sem 
Baján nem volt számottevő egész­
séges gyümölcstermelése.

Kétségtelen, hogy az egészséges 
és kivitelre alkalmas tömeg termelés­
hez több tudás nagyobb hozzáértés 
kell. Ez a siker titka. Szükségünk 
van lehat arra, hogy gyümölcstea 
termelési elméleti és gyakorlati tudá­
sunkat magasabb színvonalra emeljük,

A négyezer pengőt jövedelmező 
egy hold gyümölcsösből kiindulva 
következtethetünk arra is, hogy 
alapos tudással mennyi termésre 
számíthatunk a meglevő gyümölcsfa­
állományunkkal, ha azt szekszerü 
kezelésbe részesítjük. Adatokkal alá*

y .
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3-j-l lámpás 7035-ös Orion rádió, 
a 9090. sz. hangszóróval kp. ár 
P 200.—, havi részlet P 12.— 
3—j— l lámpás 7033 as Orion rádió, 
beépített hangszóróval kp ár P 172, 
havi részlet P 10.50, 2+1 lámpás
7016 os Orion rádió beépített hang­
szóróval kp. ár P 124.—, havi rész­
let P 7.— 2+1 lámpás 7015 ős 
Orion rádió, a 9156. sz. hangszóró­
val kp. ár 95.—, havi részlet P 6.— 
Kaphatók bármely szaküzletben.

Gyártja : Orion Izzólámpagyár.

támasztott számítások alapján, mer­
jük állítani, hogy szakszerű keze­
léssel a meglevő faállományunk ter­
méséből is többszörösére emelhetjük 
a kivitelünket. Tekintve, hogy bol­
dogulásunk függ a bevételek emel­
kedésétől megér és megérdemel a 
kezdés megoldása minden fáradsá­
got.

Mozdítsunk meg minden tényezőt, 
hogy ez a nagy és szép munka minél 
előbb megindulhasson. M.

!co US
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1 Febr. 19-én, vasárnap
1 délután fel 4, 6 és tél 9 órakor.

Gasfiav Frölich
ezidei legkedvesebb viyjaieka 1

A cég 1
szerelmes j
Zenes vígjáték 0 felvonásban. | 

A többi szereplő:
lien De vers 
Anny Ahlers 
Verebes Ernő

EZT MEGELŐZI :

Európa
lángokban
Egy amerikai repülőtiszt és egy 
bécsi 1 ány szerelmi története 

háttérben a lángokban álló Európa.

Főszerepben :
Charles Parrel 
Natfsa Evans
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.Az Ütsz. Meteorologiai Intézel Ll 
ja* megfigyelő állomásának jelentest 
1933 február 15-én reggel 7 brake t 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva .... 764 0 n•n
Hőmérséklet (18U cm. ma­

gasságban) ... -f- vü (
Előző napi Icgm.sf-’: .-ahb hő­

mérséklet .... -j- 4 U C
Eívzó napi legalacsouvabb

hőmérséklet..................... 0.5 C
Előző napi legalacsonyabb 

hőmérséklet talaj menten — 4 0 C 
Szél iránya .... Észak-nyugat 
Szél erő (0—12 ig) . 3
Csapadék ................................ —
Előzőn pátatartalom kö­

zépértéke ..........................55 V

Több ezer darab

gyümölcsfa 74 fillérjével,
bokor és magastörzsü rózsák 
50 80 fillérjével. Baján a ,.Flóra" 
kertészetben vitéz Csepreginél.
MV» *-»%» 1

2 d rab

saját gyártmányú
aintriea rendszerű

eséresabda
P. 0.2C

k ap h ato :

II T R ¥ - Rá
Erz-ebet kir. u. 38 Tv le ion : 2 0 
•.w*/*w»,6-»;#en.♦ sí*«> •» c-1»

Kiadó
Hayrald mer 31. szán u Pernhar*- 

tele ha/ a orma! kiadó

Dr. Fehérvár y Dezső kir. kózj'gvző.

FREDA FARIAM
kever g\ap unre-sel

P. 6.20

PC.FÍ AMIÍSEM
8u r - , Dohán1,-u. 31.
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Nagy választék *
szépirodalmi müvek- «
ben, ifjúsági, mese és «
képes - könyvekben «

♦ I 
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• az „Uj ELET" R.-T.!

L* könyvkereskedésében J I
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űiál i
snóiír 80 t„ u.mti a ie»abb$ sző 2 $ !

Egy szoba, konyha és éléskam­
rából aló lakas esetleg bútorozva is 
kiadó es azonnal beköltözhető. Cim 
Petőfi Sándor utca 41.

ió állapotban levő rövid kereszt- 
hűtős zongora eladó. Megtekinthető 
a Liszt Ferene-Kör zeneiskolájában. 
Cim a kiadóhivatalban.

Kiadó Mészáros Lázár u 4. szám 
alatt egy 3 Sáob. s ccmplet lakas 
május elsejere. Érdeklődni lehet 
Wildmanrml Petőfi Sándor u. 53.

Szép 3 szobából álló lakás esest- 
leg orvosi _ rendelőnek is alkalmas 
Szent Antal u. ti. sz. alatt V. hó 
1 re kiadó.

Kiadó Deák Ferenc utca 21 sz. 
házban 3 szobás utcai lakás meg­
felelő mellekhelyiségekkei és ugyan­
ott 1 szoba konyhas udvari lakas 
azonnal.

Egy öííözet frakk haláleset miatt 
eladó. Ugyanott ebédlő függöny. 
Megtekinteni: Sárkány utca 17,

Eikéliözés miatt eladó, vagy ki­
adó főútvonalon Kossuth u. 21. sz. 
ház 25 eve knnálió üzlettel Beren­
dezéssel vagy anélkül. Bármily iro­
dának elsőrendű hely.

Kiadó 2 szoba, konyhás lakás 
összes mellékhelyiségekkel együtt. 
Rókus-utca 45.

Pianinőt, vagy rövid zongorát 
megveteire keresek. Cim a kiadóban.

Magános asszony szakácsnőnek 
ajánlkozik Vujkó Rétemé, Attila u. 4.

Eladó szőlő, A Korsós utcában 1443 
négyszögöl szőlő, rajta lévő épüle­
tekkel (2 szoba, konyha és istálló) 
eladó. Dr Nicolaus Bela ügyvéd Baja.

Aprított akácfa házhoz szállítva 
3 20 pengő Urban;, i Lászlóné. Vö­
rösmarty u. 5 sz.

3

•i

Eladó
Vaskút! ut mellett Lőkerttel szemben 
kertészetre igen alkalmas ti hold föld 
és $ Szent Antal és Damjanich utca 
sarkán lévő 61. számú ház nagy 
kerttel előnyös feltételek mellett 

Felvilágosítást ad :
dr. Fehérváry Dezső kir. közjegyző.

Hermes
a konyhemérlegek királya súly nem 

kell hozzá,

olcsón kapható
Utry-nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280,

Vásároljon az Uj Életben

Lesxsllé-
tott étáit i

wm M# SpáPSSf

felaprilva, házhoz szállítva 100 kgr.

3,20 pesagé
5 éu$ gptKcit ekéc fiaihoz száliilva

100 kgr-kint................................................. P 3-80
Akác hasábra ölenként ... P 50 —

Megrendelhető :
KI 'I - ili -

erdökitermelönél, Iroda:Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.
." .’V'- e-" .* ... . . ;■ mmam*
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*
ü-szerü a segítség.
5S~ségtelenül nyer.
3-szoros lesz forgalma 
^-szeres a vevőkre, ha .
S-letes hirdetésekkel 
©-hatos reklámot csinál 
Z-ről-hétre a naponta megjelenő

UJSÁüi
politikai napilapban!
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AGYSZÁU.O
pert a Keleti pályaudvartól.
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Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi penslO P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott as „UJÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


